QUESTÕES DE ESCOLHA MÚLTIPLA
1. O lado extremidade de um ângulo de amplitude -2538º pertence ao

(A) 1º quadrante      (B) 2º quadrante      (C) 3º quadrante      (D) 4º quadrante

2. O círculo da figura tem raio 2. Se 
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, as coordenadas do ponto P são:
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3. Num determinado quadrante, o co-seno é negativo e crescente. Nesse quadrante:

    (A) a tangente é decrescente                                        (B) a tangente é negativa  

    (C) o seno é crescente                                                  (D) o seno é negativo
4. A figura representa o círculo trigonométrico e 
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 é a amplitude do ângulo AOB. A expressão que representa o perímetro do rectângulo [ABCD], em função de 
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5. Qual das seguintes equações tem uma única solução sendo 
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6. Sendo 
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, qual das afirmações é verdadeira?
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7. Qual dos seguintes pares é constituído por equações equivalentes em 
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8. Os braços de um compasso medem 11cm. Quando fazem um ângulo de 
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 radianos, qual é, em centímetros, o perímetro da circunferência que permite desenhar?

(A) 5,5
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9. 

[image: image54.png]Considere o triangulo isdsceles a4BC em que a medida

do lado menor é metade das medidas do lado maiores

(ou seja AC =24B, conforme a figura).

Sendo o =<«BAC, qual das seguintes afirmacdes é

necessariamente verdadeira?
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10. 
[image: image55.png]Qual das seguintes proposicdes é falsa?
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11. 

[image: image56.png]Em qual das seguintes condicées, o angulo o (em radianos), tem
coseno negativo e a tangente positiva?
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13. Em qual das situações seguintes o produto escalar 
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 é negativo?
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14. Se 
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 e k é um número real negativo, pode afirmar-se que:
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15. A figura representa um hexágono regular de lado 4 cm e centro O. O valor do produto 
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16. 
[image: image62.png]Considere o triangulo obtusangulo isésceles da
figura ao lado AaDEF. Sabendo que os lados
iguais do tridngulo medem 1, qual das

afirmagdes seguintes é verdadeira?

(A) DE-DF <-1 (B) -1<DE-DF <0
(C) 0<DE-DF <1 (D) DE-DF >1



17. 

[image: image63.png]Considere os vectores a =(2.03) & b = (1.2.0).
a e b s&o vectores perpendiculares se:
(A) g ==h (B) g=-+

(C)g=0 v h=0 (D) g h=-5




18. 

[image: image64.png]A fungdo (x)= rgx +1, de dominio [0:277]. tem zeros em:
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19. 

[image: image65.png]Se a-b :*"‘1””]3” entdo os vectores @ e b definem entre si um

angulo:
(A) Agudo (B) Obtuso (C) Recto (D) Raso




20. 

[image: image66.png]Considera as fungdes f(x)=senx e g(x)=cosx, de dominio [0:27!]. Quais sdo as

solugdes da equagio f(x)=g(x)?




21. 
[image: image67.png]M € o ponto médio de um segmento de recta [AB]. Se o comprimento de [AB] for 2

centimetros, o valor do produto escalar MAMB é
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